

## 『大学の先生と学ぶ はじめての地理総合』正誤表

このたび、小社刊『大学の先生と学ぶ はじめての地理総合』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2023年12月14日

	誤	正
P95 表 4-1	速度が <u>早く</u> スピードが <u>早く</u>	速度が <u>速く</u> スピードが <u>速く</u>
P96 上から7行目	マザー・ <u>トング</u>	マザー・ <u>ダング</u>
P239 上から6行目	猛毒で、 <u>体内に入ったら体が麻痺して動かなくなったり、肺に吸い込んでガンの原因になったりする</u> ので	猛毒で、 <u>口に入れると内蔵がただれてしまったり、その化合物が体内に入ったら深刻な神経障害を引き起こしたりする</u> ので
P243 上から11行目	<u>1970年代</u> には	<u>1960年</u> には
P243 上から14行目	オイルショックと呼ばれる現象	<u>1970年代</u> にはオイルショックと呼ばれる現象
P245 上から10~11行目	金属以外にも、レアアースというものもある。	レアメタルには、レアアースというものも含まれている。
P250 下から1行目	条約に <u>批准</u> して	条約を <u>批准</u> して
P272 下から8行目	キリスト教(正教会)	キリスト教(正教会 <u>およびカトリック</u> )
P272 下から4行目	セルビア人・クロアチア人の <u>正教徒</u>	セルビア人・クロアチア人の <u>キリスト教徒</u>
P275 上から6行目	第一次アフガニスタン戦争	アフガニスタン紛争
P300 上から11行目	液体になる	液体の <u>よう</u> になる
P303 下から2行目	<u>5</u> つに区分	<u>6</u> つに区分
P304 上から3行目	日本海側、太平洋側、瀬戸内地方の <u>3</u> 地域	日本海側、太平洋側、瀬戸内地方、 <u>中央高地</u> の <u>4</u> 地域
P325 上から8行目	<u>セ</u> は逆に <u>冬(7月)</u> に高圧帯に	<u>セ</u> は逆に <u>夏(1月)</u> に高圧帯に

以上